
２５名

１９名
男　１６名 女　３名 不明　０名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 １名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 １名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ３名 ５０歳代 １名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ９名 ６０歳代 １名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ３名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２６．１１ ．１７   甲西中学校区（みくも地域人権福祉市民交流センター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 26.3%

分かりにくかっ

た, 21.1%

どちらとも言え

ない, 47.3%

無回答, 5.3%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 5.3%

短かった, 

10.5%

ふつう, 68.4%

無回答, 15.8%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・都市計画（用途区域）の件
・こういう機会をぜひ設けてください。
・数字だけの報告では、すぐに理解するのが難しい。
・行政に説明を求められるような仕組みにならないか。
・議員さんへの質問に対して答えが返ってこないのでもどかしい。
・よくわからない。
・通学路にもなっているので、子ども達の安全のためにも甲西駅からうつくし松への道路
を広げてほしい。
・出席者が少なかった。
・懇談会で交通問題等の検討はよかった。
・普段から地域事情に対して真剣に考えられている方が多く、自身も今回は出席する
ようにします。
次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・美松道路について
・道路（通学路）の安全性

議会報告会をどちらでお知りになられましたか。
・口コミ ・区長要請 6
・議会だより・タウンメール 2 ・まち協 1
・市からの配布物 3
・議員から

意見・要望など

多かった, 5.3% 少なかっ

た, 21.1%

ふつう, 57.8%

無回答, 15.8%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

31.6%

評価しない, 

0.0%どちらとも言え

ない, 47.3%

無回答, 21.1%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


